

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального  
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 9 (10613)

10 марта 2022г.

Цена свободная

## Актуально

### Губернатор Игорь Руденя рассказал о снятии ряда ограничений, введенных в период распространения коронавирусной инфекции

За последние три недели количество ежедневно выявляемых случаев коронавирусной инфекции в Тверской области сократилось в три раза. В связи с улучшением эпидемиологической ситуации в регионе планируется снятие целого ряда ограничений. Об этом рассказал Губернатор Игорь Руденя во время прямого эфира на телеканале «Россия 24» Тверь 3 марта.

«Единственное, что сохранится как рекомендательная мера — это ношение масок в транспорте. Очень важно, чтобы граждане чувствовали себя в безопасности с эпидемиологической точки зрения, но при этом

ограничения не должны мешать развитию экономики», — отметил глава региона.

В частности, в Верхневолжье предполагается отменить ограничение на проведение массовых мероприятий, планируется разрешить полноценную работу ярмарок, объектов сферы услуг.

Проводится массовая вакцинация населения от коронавируса. Всего в Тверской области по данным федерального регистра вакцинировано 674469 человек, в том числе за сутки — 763 человека.

Пресс-служба Правительства  
Тверской области

### Ревакцинация необходима!

Л.П. Ключина, жительница г.Весьегонск:

В прошлом году я провакцинировалась от новой коронавирусной инфекции в местной поликлинике. Считаю: благодаря вакцине я смогла избежать серьезного заболевания коронавирусом. Поэтому нынче я вновь обращусь в прививочный кабинет местной ЦРБ для ревакцинации. Уверена, что ревакцинацию надо сделать и всем остальным, кто раньше провакцинировался, особенно пожилым людям, наиболее подверженным осложнениям в случае заболевания ковидом. Не упустите свой шанс и обязательно провакцинируйтесь! Помните, что антитела сохраняются до определенного времени, а потом вы можете заразиться. Берегите себя и своих близких!

### Чамеровская библиотека – победитель областного конкурса

Библиотекарь Чамеровской сельской библиотеки Татьяна Владимировна Снеткова приняла участие в финале регионального краеведческого конкурса «Тверская земля: история, события, люди». В номинации «Популяризация творчества местных авторов» библиотека заняла третье место за презентацию книги Ольги Орловой «Где живут книги. Библиотечные сказки».

Плодотворным, несмотря на

пандемию, стал в целом и 2021 год: библиотека сумела участвовать во многих акциях, получила дипломы. Главным достижением прошедшего года стала победа в областном конкурсе на Лучшее сельское учреждение культуры и получение 100-тысячного гранта на развитие библиотеки. На эти средства была закуплена и установлена новая мебель, переоборудовано библиотечное пространство.

Л. ИВАНОВА

### По итогам недели приема граждан

С 28 февраля по 5 марта 2022 года в Центральных, Региональных общественных приемных Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева и в местных общественных приемных граждан принимали депутаты всех уровней, сенаторы Российской Федерации, а также представители профильных ведомств.

В Весьегонске неделю приема по вопросам здравоохранения посредством телефонной связи провели депутаты Думы

Весьегонского муниципального округа Е.В. Полубенцева, Ю.А. Ковалец, С.Н. Кузнецова. Жители обращались не только по вопросам здравоохранения. Так, к депутату Е.В. Полубенцевой были обращения по качеству предоставляемых медицинских услуг и по содержанию дороги в д. Бараново. Вопросы взяты депутатом на контроль.

Местная общественная приемная

## Конкурс

### «О доблести, о подвиге, о славе»

23 февраля на сцене Весьегонского центрального дома культуры состоялся конкурс военно-патриотической песни «О доблести, о подвиге, о славе...», посвященный Дню воинской славы России — Дню Защитника Отечества.

Конкурс ориентирован на детей и подростков в возрасте до 16 лет. В нём приняли участие юные вокалисты из Весьегонского Дома детского творчества, Центрального ДК, Ивановского и Кесемского сельских домов культуры, воспитанники вокальной студии «SoLo» из города Устюжны Вологодской области.

Праздничную программу открыла заместитель главы Весьегонского муниципального округа Е.А. Живописцева. Поблагодарив всех участников за использование в своём репертуаре песен патриотической тематики, Екатерина Анатольевна пожелала всем успешного выступления.

Участников в двух номинациях, «от 4 до 9 лет» и «от 10 до 16 лет», оценивало компетентное жюри.

Со сцены прозвучали песни, которые были, есть и будут ярчайшей страницей ду-



ховного богатства России.

Украшением детского песенного конкурса стало выступление хореографического отделения Весьегонской детской школы искусств — танцевальная композиция «С Победой!». А во время под-

ведения итогов, успешно выступили солисты центрального дома культуры.

По итогам конкурса все участники получили заслуженные награды: дипломы Лауреатов различных степеней и памятные статуэтки.

Программу подготовил и выступил в роли ведущего художественный руководитель Весьегонского центрального дома культуры Дмитрий Сенькин.

С сайта  
Центрального дома культуры

## Короткой Строкой

28 февраля прошли российско-украинские переговоры. Их провели в Гомельской области Белоруссии, близ границы с Украиной. Встреча заняла около пяти часов и по словам президента Белоруссии Александра Лукашенко, «внушает осторожный оптимизм». Российскую делегацию возглавил экс-министр культуры Владимир Мединский. 3 марта в Беловежской Пуще (Белоруссия) состоялся второй раунд переговоров, сообщает РИА «Новости».

18 февраля Президент РФ подписал Указ о призыве военнотружущих запаса на военные сборы на срок от двух недель до двух месяцев. В этом году призыву на сборы подлежат военнотружущие примерно 150 военнотружущих специальностей (ВУС). В первую очередь это: связисты, представители инженерных и саперных специальностей, артиллеристы, мотострелки, те, кто разбирается в программировании и автоматических системах управления. Всего 15 тысяч человек.

(АиФ, № 8,

23 февраля - 1 марта 2022г.)

На 2022г. правительственный резервный фонд первоначально был сформирован в размере 292 млрд. руб. А затем в него были добавлены 139 млрд. руб. бюджетных остатков, сформировавшихся по итогам 2021г. Для беженцев, которые уже прибыли и еще могут прибыть в Россию, премьер Михаил Мишустин распорядился выделить 5 млрд. руб. Это лишь небольшая часть резервного фонда правительства.

(АиФ, № 8,

23 февраля - 1 марта 2022г.)

Подорожание бензина на заправках ускорилось в прошлом году, тогда его стоимость выросла на 8,8%, после скромных 2,5% в 2020-м. Дизельное топливо прибавило еще больше — 10,8% (2020—1,8%). Растущие цены на топливо бьют по карману не только владельцев машин, но и всего населения.

Власти Польши в отношениях с Россией решили построить стену. Речь идет не об образном выражении, а о реальном сооружении на границе с Калининградской областью протяженностью около 200 км.

(АиФ, № 8,

23 февраля - 1 марта 2022г.)

С 1 марта заработали новые правила получения медсправок для водителей. Анализы придется сдавать только тем, кто был лишен прав за вождение в пьяном виде или отказе от медосвидетельствования (а также если врач на медкомиссии заподозрит у человека признаки алкоголизма или приема наркотиков: тремор, следы от инъекций).

По данным Минпросвещения, у 76% школьных учителей оклады меньше 12-13 тыс. руб.

(АиФ, № 8,

23 февраля - 1 марта 2022г.)

Сбор налога с богатых россиян, годовой доход которых превышает 5 млн. рублей, по повышенной ставке в 2021г. принес в бюджет дополнительно 636,4 млрд. руб. Очень важно, чтобы полученные от введения прогрессивной ставки средства направлялись на конкретные благие дела: на развитие системы здравоохранения, привлечение в село медицинских специалистов узких направлений, качественное развитие системы образования.

(АиФ, № 7, 16-22 февраля 2022г.)

## ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Игорь Руденя вновь избран секретарем регионального отделения «Единой России»



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, губернатор Тверской области Игорь Руденя, руководитель Центрального межрегионального координационного совета партии «Единая Россия» Андрей Парфенов

## 28 февраля в столице Верхневолжья состоялась отчетно-выборная конференция Тверского регионального отделения партии «Единая Россия».

Участие в мероприятии приняли губернатор Тверской области Игорь Руденя, член Генерального совета, руководитель Центрального межрегионального координационного совета партии «Единая Россия» Андрей Парфенов, сенатор РФ Андрей Епишин, депутат Государственной Думы РФ Юлия Саранова, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, члены регионального политсовета, делегаты муниципальных образований Верхневолжья.

На конференции избран секретарь регионального отделения партии – по итогам голосования им вновь стал губернатор Игорь Руденя. Также избраны региональный по-

литический совет и его президиум, контрольная комиссия. На конференции подведены итоги работы регионального отделения партии в 2021 году.

«Отдельно хочу отметить вклад партии в противодействие распространению коронавирусной инфекции. Каждый год у нас новые вызовы. И сегодня мы стоим на очень важном историческом рубеже. Мы как ведущая политическая партия полностью поддерживаем решение президента, верховного главнокомандующего Владимира Владимировича Путина. Наша партия была поддержана и другими партиями, которые единогласно сказали: нам надо отстоять своих братьев, проживающих в ДНР и ЛНР», – обратился к присутствующим Игорь Руденя.

Губернатор особо подчеркнул значимость реализации партийного проекта «Историческая память», в рамках которого организована работа с ветеранами, просветительские мероприятия об истории Великой Отечественной войны.

В прошедшем году партия «Единая Россия» одержала победу на выборах нескольких уровней: депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, губернатора Тверской области, Заксобрания региона. По итогам выборов в Законодательное Собрание области «Единой России» принадлежит 72,5% депутатских мест (29 из 40).

Всего на территории Тверской области в депутатских объединениях и фракциях «Единой России» состоят 1695 депутатов – почти 79% от всего депутатского корпуса.

Андрей Парфенов подчеркнул: это хороший результат.

«По итогам голосования в 2021 году Игорь Руденя избран на пост губернатора Тверской области, поддержку на выборах в Госдуму получили кандидаты от «Единой России», сформировано большинство в Законодательном Собрании региона. Это говорит о том, что команда готова к выборам 2022 года, включая выборы в Тверскую городскую Думу и кампании в других муниципалитетах», – сказал Андрей Парфенов.

«Итог конференции был логичным. У нас сплоченная и дружная команда, которая второй раз избрала губернатора Тверской области секретарем регионального отделения. На сегодняшний день практически 80% мандатов разного уровня – у «Единой России». Но самое главное, стабильность и консолидация нужны для того, чтобы поддерживать федеральное руководство в реализации планов», – отметил Сергей Голубев.

Ключевыми задачами регионального отделения «Единой России» Игорь Руденя назвал реализацию народной программы партии, сформированной совместно с жителями. В первую очередь это решение демографического вопроса через реализацию инвестиционных проектов, создание рабочих мест, поддержку многодетных и молодых семей, развитие здравоохранения, образования, культуры и спорта, формирование комфортной среды, модернизацию дорожной и коммунальной инфраструктуры.

Влад СЕРГЕЕВ

## РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПАРЛАМЕНТ

### Законодательное Собрание Тверской области внесло изменения в региональный бюджет

24 февраля состоялось пленарное заседание Законодательного Собрания Тверской области, которое провел спикер областного парламента Сергей Голубев. Депутаты рассмотрели 18 вопросов.

### Увеличены расходы областного бюджета на развитие и социальную сферу

Законодательное Собрание Тверской области в двух чтениях приняло изменения в закон «Об областном бюджете Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Документ внесен и представлен Правительством Тверской области. Согласно принятым поправкам, в 2022 году расходная часть областного бюджета увеличена на 6 млрд 718 млн руб.

В частности, на дорожное хозяйство (дорожные фонды) дополнительно направят 2 млрд 358 млн руб. На открытие новых филиалов, капитальный и текущий ремонт, оснащение (дооснащение) филиалов ГАУ «МФЦ» дополнительно выделяется 75,1 млн руб., на модернизацию школьных систем образования – 459 млн 493 тыс. руб.

На приобретение лекарственных препаратов для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией (COVID-2019), получающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, дополнительно выделяется 117 млн 673 тыс. руб., на укрепление материально-технической базы медицинских организаций, оказывающих медпомощь больным с COVID-19, – 170 млн 266 тыс. руб., на закупку пяти модульных врачебных амбулаторий – 26 млн 250 тыс. руб.

Для бесперебойного обеспечения льготных категорий граждан Тверской области лекарственными препаратами 192,7 млн руб. направят на оплату услуг уполномоченного фармацевтического склада ОГУП «Фармация». Кроме того, ОГУП «Фармация» предоставят субсидию в сумме 53 млн руб. – для финансового обеспечения затрат в связи с оказанием услуг по лекарственному обеспечению и для восстановления платежеспособности.

На оплату стоимости питания детей из малоимущих семей, обучающихся в муниципальных и государственных бюджетных общеобразовательных организациях, будет направлено 47,5 млн руб.

### Областной парламент предложил поправки в федеральный закон о местном самоуправлении

Областной парламент принял постановление «О поправках к проекту федерального закона №40361-8 «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти».

Постановлением Государственной Думы от 25 января 2022 году проект федерального закона №40361-8 «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти» принят в первом чтении. Документ направлен в регионы РФ для предоставления в федеральный парламент поправок к законопроекту.

Тверская область в числе первых регионов страны стала площадкой для обсуждения (оно состоялось 13 января текущего года) этого законопроекта. Теперь регион представляет свои поправки в документ – всего их девять. Напомним, что новый законопроект позволит повысить эффективность управления территориями, аккумулировать финансовые и административные ресурсы для участия муниципалитетов в федеральных и областных программах, приблизить местную власть к населению.

Основная часть положений законопроекта должна вступить в силу с 1 января 2023 года. При этом до 1 января 2028 года устанавливается переходный период, в течение которого осуществляется постепенный переход к одноуровневой организации местного самоуправления.

## В Бежецком районе создадут новое предприятие

Обеспечение реализации инвестиционных проектов в Тверской области рассмотрено на заседании Межведомственной комиссии по земельным отношениям, которое 25 февраля провел Губернатор Игорь Руденя.

На заседании комиссии одобрен перевод четырех участков площадью 82,2 га в Бежецком районе из функциональной зоны земель сельскохозяйственного назначения в производственную зону, где планируется разместить молочно-товарный комплекс ООО «РумилкКО».

Предполагается, что на территории комплекса будет содержаться свыше 5,4 тысячи голов стада, которые в год будут производить порядка 44 тыс. литров молока. Планируется, что объект будет введен в

эксплуатацию в 2025 году. Благодаря созданию молочно-товарного комплекса в Бежецком районе будет организовано порядка 150 новых рабочих мест.

Кроме того, продолжена работа по установлению охранных зон для газопроводов. Участники комиссии одобрили установление таких зон в ряде населенных пунктов Пенковского муниципального округа, Калининского, Бологовского и Зубцовского районов, а также в Ржеве.

На заседании также принято решение о разработке проекта правил землепользования и застройки в селе Дмитрова Гора Конаковского района, где планируется строительство школы на 250 мест по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий».

## «Учитель года-2022»

В Верхневолжье продолжается муниципальный этап конкурса «Учитель года-2022». Победители будут определены до 1 апреля. Они представят свои округа и районы на региональном этапе конкурса.

По мнению Губернатора Игоря Рудени, участие специалистов различных отраслей в профессиональных конкурсах способствует совершенствованию их мастерства, дальнейшему профессиональному росту.

В рамках регионального этапа педагогам предстоит пройти испытание «Интернет-ресурс» и написать эссе «Я – учитель». Дальнейшее участие в конкурсе смогут продолжить те конкурсанты, которые наберут свыше 36 баллов. Они перейдут на следующий уро-

вень, который состоит из трех туров.

Первый тур включает в себя испытания «Урок» и «Методический семинар». 10 учителей, набравших максимальное количество баллов, во втором туре ждут «Мастер-класс», «Педагогический совет» и «Образовательный проект». В итоге определяются конкурсанты заключительного тура – «Круглый стол образовательных политиков». По его результатам будут названы 5 финалистов и один победитель.

В Тверской области призеры конкурса «Учитель года» поощряются премиями. Победитель регионального этапа будет представлять Верхневолжье на всероссийском конкурсе «Учитель года России».

ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

### Событие

## Пусть поселится счастье в доме

О чём мечтает молодая семья больше всего!? Конечно, о крыше над головой, о доме, где всё будет устроено по своему вкусу, где для каждого найдётся уголок и дело по душе.

В ближайшее время ещё три семьи весьегонцев - участников государственной программы Тверской области «Молодёжь Верхневолжья» смогут воплотить в реальность свои мечты.

28 февраля заместитель главы администрации Весьегонского муниципального округа Е.А.Живописцева вручила им свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья. Теперь у них есть несколько месяцев на то, чтобы правильно и в срок оформить необходимые документы и стать счастливыми обладателями собственных квартир.



### Из жизни школы

## Центр «Точка роста» - в Чамерове

В Чамеровской СОШ организована работа центра «Точка роста», целью которого является создание условий для внедрения новых средств, методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технологической направленностей, а основной задачей - повышение охвата обучающихся программами основного общего и дополнительного образования естественно-научной и технологической направленностей на обновленной материально-технической базе, в том числе с использованием дистанционных форм обучения и сетевой формы реализации образовательных программ. Школа

является базовой для всех образовательных учреждений муниципального округа.

За счет средств муниципального бюджета отремонтированы помещения, за счет федеральных и областных средств получено новое оборудование, организована курсовая подготовка педагогов, центр начал свою работу. Нашим детям в рамках реализации социально значимых проектов Тверской области предстоит посещение образовательного центра «Кванториум», Путевого дворца, дальнейшее оборудование центра «Точка роста» новейшими приборами, робототехникой, будем развивать интерес у детей к шахматам, будем учить спасать жизнь в экстремальных ситуациях и многое другое.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ВСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных к численности рабочей силы) на 1 марта по сравнению с предыдущим месяцем изменился и составил 1,4%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года ниже на 0,6 процентного пункта.

Коэффициент напряженности на рынке труда региона (количество незанятых на одну вакансию) по сравнению с прошлым месяцем изменился и составил 1,4%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года ниже на 0,4 единицы.

Численность безработных, состоящих на учете, 82 человека, из них получают пособие 62 человека.

В числе безработных: женщины – 39 чел. (47,5%); молодежь в возрасте 16-29 лет – 12 чел. (14,6%);

## Ситуация на рынке труда

Весьегонского муниципального округа по состоянию на 1 марта 2022 года

граждане предпенсионного возраста – 9 чел. (10,9%);

инвалиды – 2 чел. (2,4%);

сироты – 2 чел. (2,4%).

В составе безработных: ИТР и служащие – 18 чел. (21,9%), рабочие – 59 чел. (71,9%), впервые ищущие работу – 5 чел. (6,0%).

Заявлено работодателями 58 вакансий. Наибольшая потребность в работниках заявлена в следующих сферах деятельности:

**здравоохранение, образование, социальное обеспечение** – 13 единиц (врачи-специалисты, фельдшеры, средний медицинский персонал – заработная плата: 12,792-29,3 тыс. руб.; воспитатель; экономист – заработная плата: от 12,792 тыс. руб.; ревизор/аудитор – заработная плата: 14,189 тыс. руб.);

**торговля и общественное питание** – 14 единиц (повар, пекарь, продавец – заработная плата: от 12,8 тыс. руб.; бармен –

заработная плата: 13,890 тыс. руб.; торговый представитель – заработная плата: 20,00-30,00 тыс. руб.; подсобный рабочий – заработная плата: 12,792 тыс. руб.);

**строительство дорог** – 3 единицы (машинист погрузочной машины – заработная плата: 25,00-40,00 тыс. руб.; водитель автомобиля – заработная плата: 25,0-45,0 тыс. руб.; машинист экскаватора – заработная плата: 20,00-40,00 тыс. руб.);

**лесохозяйственная деятельность и производство пиломатериалов** – 5 единиц (подсобный рабочий – заработная плата: 20,00-30,0 тыс. руб.; водитель автомобиля – 20,0-30,0 тыс. руб.; подсобный рабочий на лесозаготовках – заработная плата: 12,792 тыс. руб.);

**ЖКХ** – 6 единиц (электромонтер по эксплуатации распределительных сетей – заработная плата: 22,0-23,0 тыс.руб.; машинист

насосных установок – заработная плата: 15,225 тыс.руб.; оператор котельной – заработная плата: 12,792 тыс.руб.; директор (начальник) котельной – заработная плата: 50,00 тыс.руб.).

В течение января-февраля 2022 года в Центр занятости обратились за содействием в поиске подходящей работы 42 человека, трудоустроены по направлению службы занятости 9 человек.

Возможность временного трудоустройства на общественные работы получил 1 человек.

По направлению органов службы занятости приступил к профессиональному обучению 1 человек.

Государственную услугу по профессиональной ориентации получил 31 человек.

**Е. МАКАРОВА,**  
директор Центра занятости населения

### ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ Государственные инспекторы по маломерным судам

Центру Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Тверской области требуются государственные инспекторы по маломерным судам.

**Требования:** - образование высшее профессиональное (водное, военно-морское, юридическое); - проходившие государственную службу (военнообязанные), пенсионеры - годные по состоянию здоровья, моральным и деловым качествам; - отсутствие судимости; - наличие водительского удостоверения и удостоверения на право управления маломерным судном привносится.

**Описание работодателя:** Центр Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Тверской области.

#### Обязанности:

- оказание государственных услуг по регистрации, освидетельствованию маломерных судов; - осуществление контроля за маломерными судами

на водных объектах;

- осуществление мероприятий по укреплению порядка на водоемах области, обеспечение безопасности плавания на маломерных судах;

- контроль выполнения правил пользования поднадзорными судами и базами для их стоянок; - участие в аттестации судоводителей.

#### Условия работы:

- 5-ти дневная рабочая неделя (период навигации-суббота, воскресенье рабочие дни) с предоставлением выходных дней в течение рабочей недели;

- обеспечение форменным обмундированием;

- ежегодный отпуск 28 дней;

- дополнительный отпуск - 3 дня;

- заработная плата: от 25000 рублей;

- ежегодная материальная помощь;

- по итогам работы года премия.

Оформление по ТК РФ, полный соц. пакет.

Возможность карьерного роста.

Возможность обучиться и получить удостоверение на право управления маломерным судном.

**Занятость:** 8-ми часовой рабочий день.



По вопросам трудоустройства обращаться в Весьегонский инспекторский участок Центра ГИМС ГУ МЧС России по Тверской области по тел. (8-48-264)-2-13-91